ZAVOD ZA HITNU MEDICINU

VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

Vinkovci, V. Gortana 25a
telef./fax:032-300-501

MB:2702002 OIB:10043661026

KLASA: 510-10/22-01/778 
URBROJ: 381-05-22-1

U Vinkovcima, 20. listopada 2022.godine
Na temelju članka 85. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ broj 100/18., 125/19. i 147/20.), članaka 40. i 41. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19.), članaka 25. i 26. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije, odluke Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije KLASA: 510-10/22-01/549 URBROJ: 381-05-22-1 od 30. kolovoza 2022. godine i odluke Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije KLASA: 510-10/22-01/550 URBROJ: 381-05-22-1 od 30. kolovoza 2022. godine raspisuje se
N A T J E Č A J
za izbor i imenovanje ravnatelja/ice
Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije

Za ravnatelja/icu Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije može biti imenovana osoba koja ispunjava slijedeće uvjete:

· završen sveučilišni diplomski studij
· najmanje pet godina radnog iskustva u struci.

Uz prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti:

· životopis,

· dokaz o hrvatskom državljanstvu (izvornik ili presliku domovnice),

· elektronički zapis (ili potvrda) izdano od strane Hrvatskog zavoda za mirovinsko       osiguranje o evidentiranom radnom stažu,  
· dokaz o stečenoj stručnoj spremi (izvornik ili presliku diplome),

· dokaz o radnom iskustvu u struci (npr. ugovor o radu, potvrdu poslodavca ili slično), (izvornik ili preslika),

· uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 6 mjeseci do dana objave ovog natječaja (izvornik ili preslika).
Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat m/ž koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelj Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19 i 84/21) Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21), Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br. 33/92,77/92,27/93,58/93,2/94,76/94,108/95,108/96,82/01,103/03,148/13 i 98/19), Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13,152/14,39/18 i 32/20) dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.  

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju iz članka 102. st. 1 do 3. Zakona hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji uz prijavu na natječaj i dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, dužan je dostaviti dokaze iz članka 103. citiranog Zakona. Poveznica na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na poveznici: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843  

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti iz članka 48. st. 1. do 3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata dužan je na natječaj osim dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja priložiti i dokaze iz čl. 49. citiranog Zakona.  

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva branitelja Republike Hrvatske https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije i na sljedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti iz čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom dužan je uz prijavu na natječaj osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja priložiti i dokaz o ispunjavanju uvjeta iz čl. 9. st. 2. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.  

Prijavom na natječaj pristupnici su izričito suglasni da Zavod za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije može koristiti, prikupljati i obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno zakonskim propisima.

Kandidatom prijavljenim na natječaj smatra se osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu te ispunjava formalne uvjete natječaja.

Priložene isprave mogu se dostaviti u neovjerenom presliku, uz obvezu izabranog kandidata/kinje da ih po izboru dostavi u izvorniku.

Mandat ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije traje 4 godine.

Rok za podnošenje prijava je 15 dana od objave natječaja u „Narodnim novinama“.
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju Natječaja dostavljaju se u zatvorenoj omotnici na sljedeću adresu: 
ZAVOD ZA HITNU MEDICINU VUKOVARSKO SRIJEMSKE ŽUPANIJE
V. GORTANA 25A, VINKOVCI
s naznakom „ZA NATJEČAJ – IZBOR RAVNATELJA/ICE“
Sa kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja obaviti će se usmeno testiranje – intervju.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Podnositelji prijave će biti obaviješteni o rezultatu izbora i imenovanja u roku 45 dana od dana zaključenja Natječaja.
  





PREDSJEDNIK POVJERENSTVA 

                                                                ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA ZA IZBOR RAVNATELJA
                                   Marko Dikonić dipl.iur.

