ZAVOD ZA HITNU MEDICINU

VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

Vinkovci, V.Gortana 25a
telef./fax:032-300-501

MB:2702002 OIB:10043661026

KLASA: 510-10/25-01/918  

URBROJ: 381-05-25-2
U Vinkovcima, 25. lipnja 2025.godine

Na temelju članka 29. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije i  suglasnosti Ministarstva zdravstva, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije, r a s p i s u j e
N A T J E Č A J

za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Zavodu za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije.
1. doktor medicine (m/ž),  - 10 izvršitelja  na neodređeno vrijeme, mjesto rada: Vukovarsko-srijemska županija

       
Uvjeti:

- dr. medicine 

- VSS, medicinski fakultet 

- odobrenje za samostalan rad (licenca) 

- poznavanje rada na računalu 

- vozačka dozvola B kategorije
Uz prijave na natječaj obavezno dostaviti:

-
životopis

-
preslik osobne iskaznice

-
preslik domovnice

-
preslik diplome
     - elektronički zapis (ili potvrda) izdano od strane Hrvatskog zavoda za mirovinsko       

       osiguranje o evidentiranom radnom stažu, 
            - odobrenje za samostalan rad (licenca)

- preslika vozačke dozvole
- potvrda nadležnog suda da se ne vodi kazneni postupak, ne stariji od 6 mjeseci
Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se u zatvorenoj omotnici poštom ili osobno na urudžbeni, na adresu:  

Zavod za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije,     
 V.Gortana 25a, 32100 Vinkovci,
 s naznakom: 
„NATJEČAJ DOKTOR MEDICINE NA NEODREĐENO VRIJEME“
Natječaj za zapošljavanje na neodređeno vrijeme je otvoren do popunjavanja svih radnih mjesta a najduže do 31. 12. 2025. godine.

Objavom ovog natječaja, stavljaju se izvan snage prethodno objavljeni natječaji za zapošljavanje doktora medicine na neodređeno vrijeme, na koje prethodno objavljene natječaje se djelomično ili u cijelosti nitko od zainteresiranih kandidata nije javio.

Sukladno čl. 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08 i 69/17.), na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova.

Kandidat m/ž koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelj Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19 i 84/21) Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21), Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br. 33/92,77/92,27/93,58/93,2/94,76/94,108/95,108/96,82/01,103/03,148/13 i 98/19), Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13,152/14,39/18 i 32/20) dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.  

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju iz članka 102. st. 1 do 3. Zakona hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji uz prijavu na natječaj i dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, dužan je dostaviti dokaze iz članka 103. citiranog Zakona. Poveznica na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na poveznici: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843  

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti iz članka 48. st. 1. do 3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata dužan je na natječaj osim dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja priložiti i dokaze iz čl. 49. citiranog Zakona.  

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva branitelja Republike Hrvatske https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije i na sljedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti iz čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom dužan je uz prijavu na natječaj osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja priložiti i dokaz o ispunjavanju uvjeta iz čl. 9. st. 2. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.  

Podnošenjem prijave na natječaj, kandidati natječaja izričito su suglasni da Zavod za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije kao voditelj zbirke osobnih podataka, može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka, sukladno odredbama Zakona o zaštiti osobnih podataka (NN br. 106/12 – pročišćeni tekst) i Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679.

Prijavom na natječaj – dajete privolu za obradu vaših osobnih podataka u svrhu provođenja postupka izbora kandidata za navedena radna mjesta a u skladu s odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Natječaj ili dijelovi natječaja mogu biti poništeni, bez obrazloženja.

S kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli urednu zamolbu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, po potrebi a ovisno o broju prijavljenih kandidata, Zavod za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske zadržava pravo provesti testiranje/razgovor s kandidatima.

O načinu provođenja testiranja/razgovora, pravnim i drugim izvorima iz kojih će se provesti testiranje, vremenu testiranja/razgovora, kandidati će biti obaviješteni objavama na službenoj web-stranici Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije https://www.zzhm-vsz.com.hr/.

Ako kandidat koji se prijavio na natječaj ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Sa izabranim kandidatima će se sklopiti ugovor o radu po ishođenom uvjerenju o zdravstvenoj sposobnosti.

Podnošenjem prijave kandidati daju suglasnost da se prije sklapanja ugovora o radu ishodi dokaz  od nadležnog ministarstva da izabrani kandidat nije osuđen za kaznena djela koja predstavljaju prepreku za zasnivanje radnog odnosa sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti. 
O rezultatima natječaja svi kandidati bit će obaviješteni u zakonskom roku putem službene web-stranice Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko srijemske županije https://www.zzhm-vsz.com.hr/.

                                                                                                          RAVNATELJ

                                                                                                   Mladen Karlić dr.med. 
